

# HIDROKOL SP

Водостійкий еластичний клей для плитки на цементній основі.  
Відповідно до EN 12004-1, клас C2TES1

## СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ

Для наклеювання керамічної плитки методом «плитка на плитку», для підлогової та настінної плитки з каменю, мармуру, склокерамічної плитки для басейнів, що піддаються зовнішнім впливам, а також для кріплення плитки на основі, що піддаються впливу води та вологи в туалетах, ваннах, басейни, балкони, фонтани тощо. Hidrokol SP підходить для кріплення плитки в приміщеннях з підігрівом підлоги.

## ВЛАСТИВОСТІ

- хороша клейкість;
- відмінна адгезія;
- водонепроникний;
- еластичний;
- простий у приготуванні;
- просте застосування;
- подовжений час для застосування;
- економічний.

## ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ВЛАСТИВОСТІ	МЕТОД КОНТРОЛЮ	ЗНАЧЕННЯ
Зовнішній вигляд	-	сірий порошок
Клас	EN 12004-1	C2TES1
Водно-матеріальний фактор W/M	-	0,22-0,26
Відкритий час при температурі 20°C	EN 1346	30 хв
Життєздатність при температурі 20°C	-	3 год
Міцність зчеплення до основи	EN 1348	> 1 МПа
Міцність зчеплення до основи після впливу води	EN 1348	> 1 МПа
Міцність зчеплення до основи після впливу циклів заморожування та плавлення	EN 1348	> 1 МПа
Поперечна деформація	-	≥ 2,5 мм і <5,0 мм
Час початкового схоплювання	-	3-6 год
Час остаточного схоплювання	-	12 год

## ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАНЕСЕННЯ

### ПІДГОТОВКА ОСНОВИ

Основа для нанесення Hidrokol SP - бетонна, цементна або цементно-вапняна. Основа повинна бути міцною, чистою, очищеною від жиру та пилу та добре змоченою водою.

### ЗАСТОСУВАННЯ

Hidrokol SP приготувати з водою (5,5 - 6,5 л води на 25 кг матеріалу) і перемішайте до однорідності. Після змішування його слід залишити відпочити максимум на 10 хвилин, після чого знову перемішайте безпосередньо перед нанесенням. Нанесення виконується зубчастим шпателем або шпателем шаром 4-10 мм по всій поверхні основи, на яку приклеюється плитка. Перед нанесенням плитку слід змочити водою і

приклеїти на нанесений клей методом притискання. Для рівномірного нанесення клею на всю поверхню рекомендується спочатку нанести його тонким шаром плоскою кельмою на всю поверхню та відразу після цього нанести клей зубчастим шпателем.

Відкритий час для нанесення змішаного матеріалу становить 30 хвилин при температурі 20°C. Під час виконання робіт, коли нанесений розчин починає злегка підсихати на поверхні, його необхідно ще раз обробити зубчастим шпателем, щоб відновити його липкість. Коли змішаний клей затвердіє, слід уникати додавання води, оскільки тоді липкість продукту значно зменшиться. Температура основи під час нанесення повинна бути від 5°C до 35°C. Шви між плитками слід заповнювати Fugofil не раніше ніж через 24 години після укладання плитки.

## ВИТРАТА

для шару товщиною 1 мм: ~1,1 кг/м<sup>2</sup>  
залежно від основи ~3,3-6,6 кг/м<sup>2</sup>

## ОЧИЩЕННЯ

Очистіть інструменти та обладнання водою відразу після нанесення.

## ПАКУВАННЯ

Паперовий мішок 25 кг

## ЗБЕРІГАННЯ

В оригінальній закритій упаковці, в сухих приміщеннях при температурі від 5°C до 30°C.  
Термін придатності: 12 місяців.

**Небезпека для здоров'я:** Необхідно уникати потрапляння засобу на шкіру та в очі, а також прямого вдихання порошку. У разі потрапляння продукту на шкіру, його слід негайно видалити водою з милом. При попаданні матеріалу в очі необхідно негайно промити їх великою кількістю води та звернутися за медичною допомогою. У разі проковтування зверніться до лікаря.

**Вогонь:** Hidrokol SP не горючий.

**Очищення та утилізація :** Не затверділі залишки Hidrokol SP змити водою. Стару та використану упаковку слід утилізувати відповідно до місцевих правил і норм для такого типу відходів Ми рекомендуємо, щоб спосіб застосування та необхідні кількості були адаптовані до умов об'єкта, а також обов'язкові застосування відповідного обладнання.